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Contemporaneo
Ola familia,
Como vocés estao?!
Esperamos que estejam bem!

Segue em anexo o0 gabarito desta semana, correspondente a cada area do conhecimento para
gue seja possivel realizar a corre¢éo das atividades junto as criancas.

Abracos carinhosos! Permanecemos a disposi¢ao!
Fraternalmente,

Professoras Alene, Aline e Taryn.

GABARITO: Areas do conhecimento e respectivas paginas dos livros:

Respostas das atividades do livro de Matemaética:

Pagina 50: Valor Posicional
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Pagina 51: Valor posicional (Atividades 1 e 2):

Ghirvidades o aveco)

O

f_ﬂ Complete os espagos com o valor de cada algarismo dos numeros.
a)87

' L+ 7 _ unidades
8 dezenas ou _ 80 _ unidades

87 = &80 + 7 > OLIM’\IAIML

b)870

‘ L __ 0 unidade
7 ___ dezenasou __70__ unidades
8

centenas ou _ 800 unidades

870 — s00 +_MM 0 > Oitocentos & setenta

c)807
‘ L __ 7 unidades
_ 0 dezenaou_9 _unidade

8 _centenas ou 80 __ dezenas ou 8% __ unidades

Pt o b B AL T B O P LN T e T

O e R B - B N) Oitocentos e sete

(2:‘ Escreva o valor do algarismo 3 em cada numero.

203 230 320 i
I:A 3 ___ unidades |:3 _ dezenas ou [: 3 ___ centenas ou

.30 __ unidades 300 ynidades

Observacédo: Sugerimos o video a seguir, disponivel no link abaixo, para retomar o conceito de sistema
de numeracao decimal: https://www.youtube.com/watch?v=v3pryYzRtmo



https://www.youtube.com/watch?v=v3pryYzRtmo

Pagina 52:

Antecessor e sucessor

As meninas estao na fila da roda-gigante.
Elas serao chamadas de acordo com o
numero que receberam.

Ana sera a préxima. Depois de Ana,
sera a vez de Cida. Em seguida,
chamarao Célia.

) — 14
__~@ N2l @ —
23 l — | 25
Podemos dizer também que:

e Ondmero 24 é o sucessor do numero 23.

* Ondmero 24 é o antecessor do nimero 25.

Considerando a sequéncia dos nimeros naturais 0, 1,2, 3, 4,5, 6, 7, ..., 0 antecessor
de um numero diferente de zero é 0 nimero que vem mediatamente antes dele e 0
sucassor de um ndmero é o nimero que vem imadiatameante depois dela.

Giividad

-0

Observe o calendario e leia as dicas para descobrir qual é o dia
do aniversario de Robson.

()
* Um dia antes de seu aniversario,

Robson visitou 0 aquario muricipal. | g
* Odaanterior Avistaaoaquarioes. 4[5/ €7 1w 5 §
S K

Robson faz aniversario no [ [17 [0 20 Jax 13 ]z,

L% 2 |37 [2x 25 [0 s,

dia 11 de agosto




Respostas das atividades do livro de Lingua Portuguesa:

Ao invés de sinalizarmos diretamente a resposta, expusemos 0 passo a passo, para
desvendar os enigmas propostos por meio da carta. Caso prefiram a resposta de maneira objetiva,

basta observa-la em cor destacada (amarelo) em cada trecho da carta fatiada.

Pagina 46: Nome do destinatario da carta. Como resolver?

l

J—TA+ - M,

1.Quais séo os nomes das figuras?
JOTA e MAO

2.As pistas s&o: a palavra JOTA sem a silaba TA e a palavra MAO sem a letra M:
JOAO - TA=JO
MAO - M = AO

3.Juntar as silabas que sobraram para formar uma nova palavra;

4.Resultado: A palavra formada é: JO + AO = JOAO

Péagina 47:

Resolucéo do texto: “Um presente enigmatico”. J4 sabemos que o destinatario é o JOAO.

- /

[f” - QUEDAS + B + - NUV!
1.Quais séo os nomes das figuras?

PARAQUEDAS e NUVENS

2.As pistas sdo: a palavra PARAQUEDAS sem as silabas QUEDAS, mais a letra B e a palavra
NUVENS sem as letras NUV:

PARAQUEDAS — QUEDAS = PARA
PARA + B = PARAB
NUVENS — NUV = ENS



3.Juntar as silabas que sobraram para formar uma nova palavra,
4.Resultado: A palavra formada é: PARA+ B + ENS= PARABENS

= -0 + R - GA + -TA

1.Quais séo os nomes das figuras?
QUEIJO, GALO e GOTA

2.As pistas séo: a palavra QUEIJO sem as letras 1JO mais a letra R e a palavra GALO sem a silaba
GA, mais a palavra GOTA menos a silaba TA:

QUEIJO - 1J0= QUE

QUE + R = QUER

GALO -GA=LO
GOTA-TA=GO

3.Juntar as silabas que sobraram para formar as novas palavras;
4.Resultado: As palavras formadas sdo: QUER LOGO (LO +GO= LOGO)

ok -0+ U / =GO +S + -D?

1.Quais séo os nomes das figuras?
SELO, PREGO e DENTE

2.As pistas sdo: a palavra SELO sem a silaba LO mais a letra U. A palavra PREGO sem a silaba GO

com a letra S, mais a palavra DENTE menos a letra D:

SELO - LO=SE SE+U=SEU
PREGO - GO= PRE PRE+ S= PRES
DENTE — D= ENTE

PRES+ENTE= PRESENTE



3.Juntar as silabas que sobraram para formar as novas palavras;
4.Resultado: As palavras formadas sdo: SEU PRESENTE

‘@ -0+ o N _ Bana
1.Quais séo os nomes das figuras?
OLHO e BANANA
2.As pistas sdo: a palavra OLHO sem a letra O mais a letra E. Depois a palavra BANANA sem as

silabas BANA:

OLHO - O=O0OLH OLH + E= OLHE
BANANA - BANA = NA

3.Juntar as silabas que sobraram para formar as novas palavras;

4.Resultado: As palavras formadas sédo: OLHE NA

i
|
\ - PO + - PER + (A

\ ee s

1.Quais séo os nomes das figuras?
COPO, ZIPER e LINHA
2.As pistas sdo: a palavra COPO sem a silaba PO mais a palavra ZIPER sem a silaba PER com a

palavra LINHA, mas sem a silaba L1I:

COPO -PO=CO ZIPER - PER = ZI
LINHA - LI = NHA

3.Juntar as silabas que sobraram para formar as novas palavras;

4.Resultado: As palavras formadas sdo: COZINHA




’;.‘{ £ 1 e ~RA+ ggp - SOURA - DE

1.Quais sédo os nomes das figuras?
UM, FOGUEIRA e TESOURA
2.As pistas sdo: a palavra UM mais a palavra FOGUEIRA sem as letras IRA. Depois a palavra

TESOURA, mas sem as silabas SOURA:

UM FOGUEIRA- IRA = FOGUE
TESOURA - SOURA =TE

3.Juntar as silabas que sobraram para formar as novas palavras;
4.Resultado: As palavras formadas sao: UM FOGUETE

1.Quais séo os nomes das figuras?
BRINCO, LEQUE e DADO
2.As pistas séo: a palavra BRINCO sem a silaba CO mais a palavra LEQUE sem a silaba LE com a

palavra DADO, mas sem a silaba DA:

BRINCO — CO = BRIN LEQUE - LE = QUE
DADO - DA = DO

3.Juntar as silabas que sobraram para formar as novas palavras;
4.Resultado: A palavra formada é: BRINQUEDO
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S + -1 A + - LHO + - 10, .‘%

1.Quais séo os nomes das figuras?
LUA, MILHO, GATO e ROSA
2.As pistas séo: a letra S mais a palavra LUA sem a letra L. Depois a letra A mais a palavra MILHO

sem a silaba LHO com a palavra GATO, mas sem a silaba TO. No final a palavra ROSA:

LUA - L=UA MILHO — LHO = M
GATO -TO =GA

3.Juntar as silabas que sobraram para formar as novas palavras;
4.Resultado: As palavras formadas sdo: SUA AMIGA ROSA

Pagina 49: Texto completo: (A pontuacdo € colocada apdés a montagem do texto, para dar sentido a

leitura do texto)

JOAO, PARABENS!

QUER LOGO SEU PRESENTE?
OLHE NA COZINHA!

E UM FOGUETE DE BRINQUEDO.
SUA AMIGA, ROSA.

Pagina 50: exercicio 1

- Primeira resposta é pessoal;

- Segunda resposta: As palavras que indicam a forma da letra A séo:
MONTANHA CORTADA?
TRIANGULO REBELDE

ESCADA DE UM DEGRAU?



Exercicio 2: Completar as palavras mantendo-as na ordem alfabética:

By " Jxo L EHE s _APO 1
$0 oA N ERO _M_ARIZ ' IME
oy L RMA 2 LHO BN
S olHA. L IPE _"_OSA 2 _EBRAEE

P&gina 51 - Exercicio 3:
Escreva o nome dos animais.
Circule a letra inicial.

Copie os nomes em ordem alfabética.

Zebra

Nomes em ordem alfabética: Arara — Girafa — Le&o — Onga — Pinguim — Zebra.



Exercicio 4: Ligar os pontos.

Respostas do livro de Caligrafia:

Pagina: 33

Exercicio 1: Leia e copie. Depois marque 0s homes dos animais.

Exercicio 2 : Circule o nome da figura e copie os nomes que vocé nao circulou:

Respostas do livro de Ciéncias:

Pagina 42:

Exercicio 1 — Resposta pessoal



Pagina 44:

Exercicio 2 — Imagine como seria o planeta Terra sem a luz e o calor do sol.

Resposta pessoal

Exercicio 3

a.(X) Aluzsolar.
b.(X)
(X)

Resposta pessoal. (As duas alternativas sdo possiveis, dependendo do tamanho do cachorro

e a imagem acima se refere a ambas as questdes.)

Respostas do livro de Historia / Geografia:

Pagina 49: Representando o lugar de viver.

Faca desenhos, colagens ou cole fotos que representem o seu lugar de viver:

Resposta pessoal - Possiveis legendas
Legenda: - Rua Arnaud Capuzzo, no municipio de Ribeirdo Preto, no estado se S&o Paulo.

- Vista observada durante o dia, atualmente na rua em que moro.

Pagina 50: O texto fala sobre a rua em que Dona Alice morava ha 100 anos atras...

Quando ela se mudou para o Bairro do Cambuci, tinha apenas duas ou trés

casinhas. Depois construiram uma fabrica de elevadores.




Como serd que a regido em que ela morava estd hoje? Antes havia poucas
constru¢cbes e hoje ja € um bairro mais urbanizado, com comércios, prédios enormes e

residéncias. Veja a imagem retirada recentemente do Google Maps:

e lf‘- C;oogle

-
AN

Primeiro desenho: com poucas casinhas e uma fabrica de elevadores

Segundo desenho: com muitas casas, prédios, comércios, fabricas.

Um 6timo final de semana para vocés! Saudades! ©

GABARITO - INGLES — 225 ANOS — ELENICE
ATIVIDADE A: SNOWMAN
ATIVIDADE B:
CHAIR
GLUE
BIN
TEACHER

TABLE



SCISSORS
WINDOW
CLOCK
DOOR

PENCIL

ATIVIDADE C: ESSA ATIVIDADE E DE COLORIR, CORTAR E COLAR, POR ISSO CORRIGIREI EM SALA



